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Laudációk 

ELTE Pedagógusképzéséért Díj 2025 

 

Oktatói kategória 

 

Bodnár Gábor egyetemi tanár több mint négy évtizede meghatározó alakja az ELTE 

pedagógusképzésének. 1985-ben, még egyetemistaként csatlakozott az akkor alakuló Zenei 

Tanszékhez, és azóta is elkötelezetten szolgálja az ének-zene tanárképzést. 2007 óta tanszékvezető, 

2019-től pedig az ELTE BTK Művészetközvetítő és Zenei Intézetének igazgatója. Oktatói és vezetői 

munkásságát a szakmai igényesség, a pedagógiai hivatás iránti mély elkötelezettség és a hallgatók 

fejlődésének támogatása jellemzi. Évtizedek óta kulcsszereplője a tanárképzés fejlesztésének: új 

tantervek készítője, módszertani megújulások elindítója, aki hidat épít a zenei nevelés, a pedagógia 

és a művészeti gyakorlat között. Szakmai tekintélyét számos publikáció, tudományos és szakmai 

szervezeti szerep, kitüntetések, valamint a hallgatók és kollégák elismerése is igazolja. Az ELTE és a 

magyar pedagógusképzés közössége iránti elkötelezettsége, példamutató szakmai és emberi 

hozzáállása méltóvá teszi az ELTE Pedagógusképzéséért Díjra. 

 

Dr. Radnóti Katalin 35 éve meghatározó alakja a fizikatanár-képzésnek az ELTE-n: 1990 óta oktatja 

a leendő fizikatanárokat Korábbi iskolai tanítási tapasztalata révén mindig hiteles, gyakorlatorientált 

szemléletet képvisel. Interaktív, hallgatóközpontú órái és emberi hozzáállása miatt évtizedek óta nagy 

megbecsülésnek örvend, számos hallgató választja témavezetőjének. Kiemelkedő módszertani és 

tudományos munkássága több mint 200 publikációban, tankönyvekben és segédanyagokban ölt testet. 

A Magyar Nukleáris Társaság alapító tagja, jelenleg alelnöke, valamint a Nukleon folyóirat korábbi 

főszerkesztője. Tehetséggondozó és közösségépítő tevékenysége – többek között a Bugát Pál 

Természetismereti Vetélkedő és a Szilárd Leó Verseny szervezése – példaértékű. Nyugdíjba vonulása 

után is aktívan, önkéntesen támogatja a tanárképzést. Szakmai kiválósága, elhivatottsága és közösség 

iránti szolgálata méltóvá teszi az ELTE Pedagógusképzéséért Díjra. 

 

Dr. Illés Zoltán Gábor négy évtizede meghatározó alakja az ELTE informatikatanár-képzésének. 

Oktatói pályáját a hallgatók iránti elkötelezettség, az oktatás megújítására irányuló folyamatos 

törekvés és a módszertani innovációk bevezetése jellemzi. Az oktatásinformatika és webfejlesztés 

tanításában úttörő szerepet vállalt: olyan tananyagokat és digitális eszközöket dolgozott ki, amelyek 

közvetlenül támogatják a jövő tanárait. Tudományos és szakmai tevékenysége elméletben és 

gyakorlatban egyaránt kimagasló. Kutatásai, publikációi és konferenciaszereplései révén – többek 

között az INFOÉRA és az Oktatásinformatika rendezvényein – aktívan formálja a hazai tanárképzés 
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szakmai közösségét. Munkássága a technológiai tudás és a pedagógiai felelősség egyensúlyára épül. 

Számos informatikatanár-generáció hálás neki azért a szemléletért, amelyben a digitális kompetencia 

az emberi és pedagógiai értékekkel együtt fejlődik. Elhivatottsága és példamutató szakmai útja 

méltóvá teszi az ELTE Pedagógusképzéséért Díjra. 

 

Vezetőtanári kategória 

 

Mihalovics Csilla tanító és ének-zene tanár, négy évtizede a pedagóguspálya elhivatott képviselője, 

közel húsz éve vezetőpedagógus az ELTE Gyertyánffy István Gyakorló Általános Iskolában. 1996 

óta tanít az intézményben, ahol nemcsak a hallgatók gyakorlati képzésének, hanem a zenei nevelés 

megújításának is meghatározó alakja. Szakmai munkáját a pedagógiai alaposság, az innovációra való 

nyitottság és a művészi igényesség jellemzi. Számtalan továbbképzést, bemutatóórát, módszertani 

előadást tartott, kutatásaiban és képzéseiben a zenei tehetséggondozás, valamint a 

kompetenciafejlesztő művészeti nevelés áll a középpontban. Tankönyvszerzőként, lektorként és 

képzésvezetőként is jelentős hatást gyakorolt a tanítók és zenetanárok új generációira. Személyes 

példamutatása, szakmai elhivatottsága és közösségépítő ereje révén a tanítóképzés és ének-zene 

tanárképzés kiemelkedő személyisége. Mihalovics Csilla több évtizedes, fáradhatatlan 

munkásságával méltó az ELTE Pedagógusképzéséért Díjra. 

 

Szatmári Kálmán Zoltán 1997 óta az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és 

Gimnázium tanára, 1998 óta pedig vezetőtanárként és mentortanárként kulcsszereplője az 

informatikatanár-képzésnek. Több mint huszonöt éve segíti a tanárjelöltek szakmai felkészülését, 

félévente több hallgató szaktárgyi és összefüggő tanítási gyakorlatát vezeti. 

Oktatói tevékenységét a módszertani megújulás, a digitális kompetenciák fejlesztése és az innovatív 

pedagógiai szemlélet jellemzi. Aktív szerepet vállal az intézményi informatikai fejlesztések – például 

a robotika és a Microbit program – kidolgozásában és megvalósításában, valamint az iskola 

informatikai infrastruktúrájának fejlesztésében. Szakmai közösségépítőként mentorálja a kezdő 

tanárokat, segíti a kollégák IKT-eszközhasználatát, és tevékenyen részt vesz 

pedagógustovábbképzések, szakmai anyagok és innovatív módszerek kidolgozásában. 

Szatmári Kálmán elhivatott, megújulásra nyitott, példamutató pedagógus, akinek több évtizedes 

munkája méltó az ELTE Pedagógusképzéséért Díj elismerésére. 

 

Partnerintézményi pedagógus kategória 
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Jenei Andrea intézményvezető több mint két évtizede elhivatottan szolgálja a gyógypedagógus-

képzés ügyét. A Józsefvárosi EGYMI és Általános Iskola vezetőjeként kivételes szakmai 

igényességgel és személyes odaadással támogatja a gyógypedagógus-hallgatók gyakorlati 

felkészítését. Intézménye nyitott, inspiráló tanulási környezet, ahol számos szakirány hallgatói 

szerezhetnek valós tapasztalatokat a mindennapi pedagógiai munka terén. Vezetői attitűdjét a 

hallgatók iránti figyelem, a partnerség és a módszertani megújulás jellemzi. Gondoskodik arról, hogy 

a gyakorlati képzéshez szükséges feltételek mindig adottak legyenek, és a hallgatók biztos szakmai 

tudással, önbizalommal kezdjék pályájukat. Széles körű gyógypedagógiai tudása, folyamatos 

önképzése és innovatív szemlélete révén meghatározó szereplője a hazai szakmának. Elhivatottsága, 

vezetői bölcsessége és inspiráló személyisége méltóvá teszi az ELTE Pedagógusképzéséért Díj 

elismerésére. 

 

Czövekné Veréb Judit a budapesti Eötvös József Gimnázium német nyelvtanára és mentortanára, 

aki harminc éve elhivatottan szolgálja a tanári hivatást és az ELTE pedagógusképzését. Példamutató 

szakmai igényességgel és emberi odafigyeléssel vezeti a tanár szakos hallgatók gyakorlatát, órái a 

némettanár-képzés meghatározó műhelyei. Mentori tevékenységében az empátia, a türelem és a 

hallgatók fejlődésének támogatása kap központi szerepet. Olyan biztonságos, inspiráló tanulási 

környezetet teremt, ahol a gyakorlati tapasztalat és az önreflexió egyaránt kibontakozhat. Kiemelkedő 

munkát végez a tehetséggondozásban: diákjai rendszeresen sikerrel szerepelnek az Országos 

Középiskolai Tanulmányi Versenyen, amelyért 2022-ben „Kiváló versenyfelkészítő” díjjal ismerték 

el. Szakmai tudása, elhivatottsága és személyes példamutatása révén Czövekné Veréb Judit a tanári 

és mentori munka legnemesebb értékeit testesíti meg, s ezzel méltó az ELTE Pedagógusképzéséért 

Díj elismerésére. 
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ELTE Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevél 2025 

 

Oktatói kategória 

 

Dr. Czető Krisztina a PPK Neveléstudományi Intézetének adjunktusa, 2011 óta oktat a 

tanárképzésben, számos tanárképzéshez kapcsolódó kutatási- és fejlesztési programban résztvevője. 

Oktatói munkájában kiemelkedő helyet foglalt el a Közösségi gyakorlatok című tárgy. Nemcsak azért, 

mert részt vett a tárgy szakmai koncepciójának kidolgozásában, hanem azért is, mert a kurzus 

keretében több ezer hallgató tanulási útját támogatta. Számos más tantárgy kidolgozásában is alkotó 

szerepe van, ezek közül a legutóbbi években a pályaszocializációs gyakorlatok szakmai 

kidolgozásában, s a partneriskolákkal való együttműködés megalapozásában is fontos szerepet 

játszott. Óráit roppant alaposággal, lelkiismeretesen tartja, a hallgatói munkák értékelésekor külön, 

személyre szóló visszajelzést ad. Dr. Czető Krisztina szakmai alapossága, innovatív szemlélete, 

példamutató együttműködése a kollégákkal és a hallgatókkal méltóvá teszi az ELTE 

Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevélre. 

 

Dr. Divéki Rita 2016 óta az ELTE BTK Angol-Amerika Intézet Angol Nyelvpedagógiai 

Tanszékének oktatója. Az angol nyelvfejlesztéshez és tanításmódszertanhoz kötődő kurzusai 

oktatásán kívül kiemelkedő tudományos munkát végez, rendszeres résztvevője a tanárképzéssel 

kapcsolatos pályázatoknak. Kiemelt érdeklődési területei közé tartozik a globális és az interkulturális 

kompetencia fejlesztése, a digitális eszközök és a popkultúra alkalmazása az oktatásban. 

Elkötelezettségét bizonyítja, hogy három online oldal szerzője és szerkesztője, amelyet az általa 

fejlesztett tananyagok megosztására hozott létre. Hallgatói rendszeresen szép eredményeket érnek el 

az Országos Tudományos Diákköri Konferencián. Divéki Rita évek óta magas színvonalon, a 

hallgatók érdekeit előtérbe helyezve tölti be a sokoldalú tanárképző szakember szerepét. Érdeklődő 

személyisége, oktatói és kutatói eredményei, hiánypótló és egyedülálló munkája a tanárszakos 

hallgatók tehetséggondozásában mind méltóvá teszik az ELTE Pedagógusképzéséért Elismerő 

Oklevélre. 

 

Munkatársi kategória 

 

Janák Erzsébet Katalin 2019 óta dolgozik az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán 

gyakorlatszervező ügyintézőként, valamint a MASZK kutatás adminisztratív és szervezési 

feladatainak ellátásában is meghatározó szerepet játszik. Janák Erzsébet kiemelkedő 

szervezőkészsége, megbízhatósága és szakmai alapossága mellett különösen értékes az a figyelmes, 
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türelmes és mindig segítőkész személyisége, amely biztonságot és bizalmat nyújt a hallgatóknak és a 

partnerintézményeknek egyaránt. Kapcsolattartása példaértékű: kedves és odaadó jelenlétével nem 

csupán a gyakorlatok gördülékeny lebonyolítását biztosítja, hanem hozzájárul a képzésben 

résztvevők közötti együttműködés nyitott, támogató légkörének kialakításához. Folyamatos 

önképzése, nyitottsága és szakmai elhivatottsága egyaránt biztosítja, hogy a gyógypedagógus-képzés 

évről évre magas színvonalon és zökkenőmentesen valósuljon meg. Janák Erzsébet Katalin a 

pedagógusképzésben végzett kiemelkedő munkája alapján méltó az ELTE Pedagógusképzéséért 

Elismerő Oklevélre. 

 

Vezetőtanári kategória 

 

Magyar Eszter az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégium matematika 

szakos vezetőtanára. Szaktanári munkáját nemcsak diákjai tanulmányi eredményei mutatják, hanem 

az is, hogy nem tudja nem szeretni a matematikát, akinek ő tanítja. Tehetséggondozó munkája 

kiemelkedő, kreativitása, innovációi messze túlmutatnak a tanórai hasznosuláson. Jelentős szerepet 

játszott az iskola szóbeli felvételijén megjelenő játékos logikai fejtörők megreformálásában.  

Közösségépítő munkája osztályfőnökként és kollégaként is meghatározó. Tudását mind szaktárgyi, 

mind módszertani területen folyamatosan fejleszti, tudásmegosztó elhivatottsága az egyik 

legeredményesebb vezetőtanárrá tette őt. Tanárjelöltjei bátran támaszkodhatnak biztos szaktudására. 

Az ő példáját látva a tanítás és tanulás gyerekjátéknak tűnhet, a szó legnemesebb értelmében: mélység 

és elmélyültség párosul a tevékenység önfeledt örömével. Magyar Eszter kedves, nyílt és empatikus 

személyisége, humora; a tanárjelöltekkel végzett munka színvonala alapján méltó az ELTE 

Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevélre. 

 

Bogdán Krisztina az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium spanyol szakos vezetőtanára, 

mesterpedagógus. Tanári attitűdjét a folyamatosság, a hagyományok tisztelete, a fejlődés és az 

együttműködés határozza meg. Munkájában irányadónak tartja a pedagógiai és szakmódszertani 

fejlesztéseket, rendszeresen részt vesz szakmai továbbképzéseken. Mesterpedagógusi 

tevékenységével hozzájárul a spanyol nyelv és kultúra szakos tanárjelöltek pedagógiai, nyelvi és 

kulturális ismereteinek fejlesztéséhez. Kutatási területe a spanyol nyelv tanításában felhasználható 

autentikus forrású kiegészítő anyagok alkalmazása. Vezetőtanárként rendszeresen szervez 

szakmódszertani bemutatót és műhelymunkát, szaktárgyi, célnyelvi és kulturális ismereteit közvetlen 

munkatársaival és a tágabb közösség tagjaival is megosztja. A jövő generációit tanító tanárjelöltek 

számára is példaértékű pályájával méltó az ELTE Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevélre. 
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Partnerintézményi pedagógus kategória 

 

Gálosné Kiss Katalin Tünde a budapesti Újbudai József Attila történelemtanára, aki immár tizenöt 

éve lát el mentortanári feladatokat. Munkájának középpontjában a tanárjelöltek támogatása, 

irányítása és szakmai fejlődésük elősegítése áll. Mentori tevékenysége során következetesen 

empatikus, segítő attitűddel fordul a hallgatók felé, akik rendre pozitívan értékelik a közös munka 

tapasztalatait. Tanári és módszertani felkészültsége példaszerű: széleskörű eszköztárral dolgozik, a 

modern pedagógiai gyakorlatokat tudatosan ötvözi a történelem tantárgy hagyományos értékeivel. 

Gálosné Kiss Katalin munkája nem csupán a tanárképzésben, hanem a közoktatásban is mérvadó: 

emelt szintű érettségi bizottságokban vállalt szerepével és szakmai rendezvényeken való aktív 

részvételével folyamatosan hozzájárul a történelemtanítás fejlődéséhez. Elhivatottsága, szakmai 

tevékenysége és a tanárjelöltek fejlődéséért végzett kimagasló munkája méltóvá teszi az ELTE 

Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevélre. 

 

Hallgatói kategória 

 

Kurucz Tamás Márk 2022-ben csatlakozott az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat 

mentorrendszeréhez, ahol önkéntesként támogatta az alsóbb éves hallgatók beilleszkedését és 

tanulmányi előmenetelét. Az elmúlt években számos tisztséget töltött be a hallgatói 

érdekképviseletben, amelyek révén jelentős hatást gyakorolt a tanárszakos hallgatók életére. 

Tanárképzési szakterületi koordinátorként, majd tanárképzési referensként aktívan képviselte a 

tanárszakos hallgatók érdekeit, és több egyetemi, valamint rekrutációs eseményen dolgozott a 

pedagóguspálya népszerűsítésén, mint például az Educatio, a különböző nyílt napok és szülői 

fórumok.  Kurucz Tamás Márk munkáját szorgalom, kitartás, magas szintű szaktudás és közösségi 

felelősségvállalás jellemzi. Mind mentorként, mind vezetői pozíciókban hiteles, támogató és 

példamutató személyisége méltóvá teszi az ELTE Pedagógusképzéséért Elismerő Oklevélre. 

 

Nádasi Róza Sára elsőéves kora óta aktív tagja a hallgatói önkormányzatnak, ahol tanulmányi és 

tanárképzési referensként sok hallgatót támogatott tanulmányaikban és pályaorientációjukban. A 

Tanulmányi Bizottság tagjaként jelentős szerepet vállal a tanárszakos hallgatók problémáinak 

képviseletében, valamint közösségi és szakmai programok szervezésében. Emellett aktívan támogatja 

a „Tanárok a jövőért” kezdeményezést, amely a tanári pálya társadalmi elismertségének erősítését 

célozza. Külön kiemelendő a „Tanítsunk Magyarországért” programban végzett mentori 

tevékenysége: hátrányos helyzetű gyermekeket segít tanulmányaikban és pályaválasztásukban, 

valamint közösségformáló programokat szervez számukra. Nádasi Róza Sára munkáját szorgalom, 
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empátia és kezdeményezőkészség jellemzi. Megbízható, kitartó és hiteles személyisége, 

kezdeményezőkészsége, közösségépítő munkája alapján méltó az ELTE Pedagógusképzéséért 

Elismerő Oklevélre. 

 

 


